



A.F.C. CHINDIA TARGOVISTE

Municipiul Targoviste, Strada Justitiei, nr. 3, camera 4 , jud. Dambovita, CP 13 0017, Inregistrata in Registrul Asociatiilor si Fundatiilor, Partea A – Sectiunea I, sub nr. 30/1/A/05.08.2010, CIF RO 27266366, identificata cu CIS DB/A2/00210/2010, IBAN- RO56 BACX 0000 0009 8379 3000, deschis la Unicredit Bank, Sucursala Targoviste, e-mail afcchindiatargoviste@yahoo.com , tel / fax 0345 401 117

ANGAJAMENTUL FATA DE MEDIUL INCONJURATOR



A.F.C. CHINDIA TARGOVISTE

Municipiul Targoviste, Strada Justitiei, nr. 3, camera 4 , jud. Dambovita, CP 13 0017, Inregistrata in Registrul Asociatiilor si Fundatiilor, Partea A – Sectiunea I, sub nr. 30/1/A/05.08.2010, CIF RO 27266366, identificata cu CIS DB/A2/00210/2010, IBAN- RO56 BACX 0000 0009 8379 3000, deschis la Unicredit Bank, Sucursala Targoviste, e-mail afcchindiatargoviste@yahoo.com , tel / fax 0345 401 117

CUPRINS

1.INTRODUCERE

2.ARIA DE ACOPERIRE

3.OBIECTIVE

4.ANGAJAMENTUL AFC CHINDIA TARGOVISTE

5.REFERINTE IN MATERIE DE MEDIU

6.CONCLUZII



1.INTRODUCERE

Astăzi, mai mult decât oricând, urgențele climatice au nevoie de ajutorul organizațiilor și companiilor de a include dezvoltarea sustenabilă în cadrul misiunii lor și de a se angaja deschis la limitarea impactului asupra mediului, cât și la acțiune responsabilă.

AFC CHINDIA TARGOVISTE cultiva respectul pentru mediul înconjurător și considera că forța umană este motorul fiecărei organizații în parte. În continuare, clubul nostru recunoaște faptul că, fotbalul, ca fenomen sportiv și social, trebuie să promoveze de o manieră mult mai activă dezvoltarea durabilă și acțiunile împotriva schimbărilor climatice.

Problemele de mediu reprezintă un risc potențial pentru fotbal. De exemplu, situații determinate de schimbările climatice, precum inundații sau condițiile meteo extreme au afectat deja infrastructura fotbalistică și au schimbat modul în care sunt organizate competițiile fotbalistice, atât la nivel profesionist, cât și de amatori. Totodată, poluarea și încălzirea globală au un efect negativ asupra performanței jucătorilor de fotbal și pot avea consecințe de durată asupra sănătății acestora. Impactul de mediu al fotbalului se manifestă în organizarea evenimentelor sportive, precum și construirea și managementul facilităților, din perspectiva deplasărilor, a transportului, a consumului de energie sau apă și a tratamentului deșeurilor

AFC CHINDIA TARGOVISTE sprijină toate eforturile de conservare a mediului, iar Angajamentul pentru mediu, vine în completarea Angajamentului organizației noastre privind Drepturile Omului.

Dintre politicile incluse în pilonul strategiei AFC CHINDIA TARGOVISTE, bazate pe conceptul de responsabilitate, patru politici se referă în mod special la mediul înconjurător:

- Schimbări climatice
- Economie circulară
- Dezvoltarea durabilă a evenimentelor
- Dezvoltarea durabilă a evenimentelor

2.ARIA DE ACOPERIRE

Suntem responsabili să ne asigurăm că fotbalul își găsește locul într-o societate durabilă, sigură și diversă.

Prezentul document descrie Angajamentul AFC CHINDIA TARGOVISTE la nivel de Mediu Înconjurător. Documentul va servi ca bază pentru activitățile Departamentului de Responsabilitate Socială în ceea ce privește aspectele legate de mediu. De asemenea, va



A.F.C. CHINDIA TARGOVISTE

Municipiul Targoviste, Strada Justitiei, nr. 3, camera 4, jud. Dambovita, CP 13 0017, Inregistrata in Registrul Asociatiilor si Fundatiilor, Partea A – Sectiunea I, sub nr. 30/1/A/05.08.2010, CIF RO 27266366, identificata cu CIS DB/A2/00210/2010, IBAN- RO56 BACX 0000 0009 8378 3000, deschis la Unicredit Bank, Sucursala Targoviste, e-mail afcchindiatargoviste@yahoo.com, tel / fax 0345 401 117

răspunde de procesul de elaborare și aplicare a unor inițiative bazate pe prezentul document, la nivelul activităților și evenimentelor AFC CHINDIA TARGOVISTE.

3.OBIECTIVE

AFC CHINDIA TARGOVISTE, prin Departamentul de Responsabilitate Sociala a stabilit obiectivele pentru transpunerea Angajamentului clubului pentru Mediu Înconjurător, în acțiuni concrete. Pentru a asigura transparența, se va raporta cu regularitate progresul înregistrat în raport cu obiectivele stabilite.

Organizația noastră se angajează să asimileze principiile celor 4 R: Reduce, Reutilizează, Reciclează, Recuperează – pe parcursul desfășurării activităților și evenimentelor, pentru minimizarea impactului de mediu al fotbalului și obținerea eficienței energetice și a reducerii de costuri.

Un alt obiectiv pe care AFC CHINDIA TARGOVISTE, și-l propune face referire la reducerea amprentei de carbon a fotbalului și confirmarea statutului de partener credibil pentru organizațiile de mediu. AFC CHINDIA TARGOVISTE își focalizează acțiunea pe reducerea pierderilor energetice, a emisiilor și a amprentei de carbon în evenimentele și operațiunile proprii. Totodată, beneficiind de popularitatea și capacitatea de comunicare a fenomenului, își propune să desfășoare campanii de chemare la acțiune în combaterea impactului de mediu al activității umane. Organizația realizează evidența bunelor practici în economia circulară cu impact asupra fotbalului și promovează inovarea și învățarea din experiențele acumulate

Prin dezvoltarea și implementarea unui sistem propriu de management sustenabil al evenimentelor, AFC CHINDIA TARGOVISTE, își dorește să stabilească un nou indicator de referință pentru evenimente sportive cu zero impact de mediu.

Infrastructura fotbalistică asigură beneficii financiare și de mediu de lungă durată pentru operatori și consolidează moștenirea spațiilor comune și a beneficiile pentru comunități. AFC CHINDIA TARGOVISTE, își propune creșterea nivelului de conștientizare a standardelor în materie de dezvoltare durabilă pentru infrastructura fotbalului, luând o serie de măsuri care să înglobeze elementele de proiectare, construcție, renovare și întreținere, precum și operațiunile realizate.

4.ANGAJAMENTUL AFC CHINDIA TARGOVISTE

Schimbarea este despre angajamente concrete. AFC CHINDIA TARGOVISTE, își propune să depună toate eforturile necesare pentru a se asigura că fotbalul va lăsa în urmă sa



Municipiul Targoviste, Strada Justitiei, nr. 3, camera 4, Jud. Dambovita, CP 13 0017, Inregistrata in Registrul Asociatiilor si Fundatiilor, Partea A – Sectiunea I, sub nr. 30/1/A/05.08.2010, CIF RO 27266366, identificata cu CIS DB/A2/00210/2010, IBAN- RO56 BACX 0000 0009 8379 3000, deschis la Unicredit Bank, Sucursala Targoviste, e-mail afcchindiatargoviste@yahoo.com, tel / fax 0345 401 117

un impact pozitiv, dar si la a ajuta la conservarea și regenerarea mediului nostru comun, responsabilizându-i și pe alții să facă la fel.

AFC CHINDIA TARGOVISTE, folosindu-se de impactul fotbalului ca fenomen social, dar si de pozitia sa in pan sportiv local si national, va face demersurile necesare pentru a spori nivelul de constientizare la nivel de mediu și a cataliza acțiunile de-a lungul întregului sport românesc. În cadrul acestui demers va inregistra progresul acțiunii de documentare și comunicare a modului în care prevenim, minimizăm și remediem impactul sportului pe care îl practicăm, asupra mediului înconjurător.

Responsabilitatea pentru elaborarea si punerea în aplicare demersurilor bazate pe prezentul angajament va cădea în sarcina Departamentului de Responsabilitate Socială AFC CHINDIA TARGOVISTE.

5. REFERINTE IN MATERIE DE MEDIU

Cadrul pentru Sport și Acțiuni Împotriva Schimbărilor Climatice

Recunoscând următoarele:

- Acordul de la Paris reprezintă un răspuns la nivel global la consensul științific potrivit căruia activitatea umană este cea care cauzează creșterea temperaturilor medii la nivel global, la cote fără precedent;
- Obiectivele convenite în cadrul Acordului de la Paris se transpun în ideea de atingere a neutralității climatice în cea de-a doua jumătate a secolului douăzeci și unu. Organizațiile sportive trebuie să ia parte activ la procesul de contribuire pentru realizarea acestor obiective;
- Realizarea obiectivelor de pe ordinea de zi în materie climatică contribuie de asemenea la agenda mult mai cuprinzătoare privind Dezvoltarea Durabilă până în 2030;
- Toate organizațiile sportive, indiferent de dimensiuni sau poziție geografică, dispun de șanse pentru a întreprinde diverse acțiuni care vor avea ca rezultat o reducere contorizabilă a emisiilor de gaze cu efect de seră;
- Acțiunile care reduc emisiile de gaze cu efect de seră sunt conforme, prezintă multiple sinergii și co-beneficii, între altele, cu procesul de extindere a oportunităților economice și de asigurare a mijloacelor de trai, prin folosirea mult mai eficientă a resurselor, conducând la competitivitate economică și la inovație, consolidând gradul de rezistență la nivel de mediu, social și economic, în contextul impactului din ce în ce mai mare asupra mediului;
- Sporturile beneficiază de puterea unică de a inspira o schimbare mai cuprinzătoare în societate, incluzând un viitor cu emisii scăzute de carbon și care păstrează planeta sigură pentru generațiile viitoare.



Municipiul Targoviste, Strada Justitiei, nr. 3, camera 4, Jud. Dambovita, CP 13 0017, Inregistrata in Registrul Asociatiilor si Fundatiilor, Partea A – Sectiunea I, sub nr. 30/1/A/05.08.2010, CIF RO 27286366, identificata cu CIS DB/A2/00210/2010, IBAN- RO56 BACX 0000 0009 8379 3000, deschis la Unicredit Bank, Sucursala Targoviste, e-mail afcchindiatargoviste@yahoo.com, tel / fax 0345 401 117

Semnatarii Inițiativei Sport pentru Acțiuni împotriva Schimbărilor Climatice (printre care se numără și forul tutelar al fotbalului european – UEFA), susțin obiectivele acordului de la Paris în ceea ce privește limitarea creșterii temperaturii la nivel global la 1.5°C peste nivelurile preindustriale și ne afirmăm angajamentul în numele organizațiilor pe care le conducem:

1. De a depune eforturi sistematice în vederea promovării unui nivel sporit de responsabilitate de mediu;
2. De a reduce impactul climatic general;
3. De a educa în scopul acțiunilor împotriva schimbărilor climatice;
4. De a promova consumul durabil și responsabil;
5. De a pleda pentru acțiuni climatice prin comunicare.

Acordul de la Paris privind Schimbările Climatice

Acordul de la Paris intenționează să accelereze și să intensifice acțiunile și investițiile necesare pentru un viitor sustenabil, cu un nivel scăzut de emisii de carbon. Principalul său scop este acela de a menține creșterea temperaturii la nivel global în acest secol, la un nivel sub 2°C peste nivelurile preindustriale. Odată cu recunoașterea contribuției sectorului sportiv la schimbările climatice, prin deplasări, utilizarea energiei, construcții, catering, etc. FRF are ca obiectiv să își joace propriul rol privind contribuirea la obiectivele stabilite în cadrul acestui acord.

Pactul Verde European

AFC CHINDIA TARGOVISTE se aliază obiectivului declarat al acestui program, care se referă la depunerea tuturor eforturilor necesare pentru ca Europa să devină primul continent neutru din punct de vedere climatic. Recunoscând amenințarea existențială reprezentată de modificările climatice și de degradarea mediului, programul intenționează să se asigure de realizarea unor emisii zero de gaze cu efect de seră, până în anul 2025, creșterea economică decuplată de la utilizarea resurselor și că nicio persoană, sau nicio locație nu va fi lăsată în urmă. Acest lucru include Pactul Climatic European care ajută la implementarea măsurilor în vederea combaterii schimbărilor climatice.

Obiectivele ONU privind Dezvoltarea Sustenabilă

Ca parte a Agendei privind Dezvoltarea Sustenabilă până în 2030, AFC CHINDIA TARGOVISTE recunoaște obiectivele ONU ca și „o chemare universală de a lua atitudine și de a acționa pentru încetarea sărăciei, protejarea planetei și îmbunătățirea, protejarea și asigurarea vieților și a perspectivelor tuturor persoanelor, indiferent unde s-ar afla”.



A.F.C. CHINDIA TARGOVISTE

Municipiul Targoviste, Strada Justitiei, nr. 3, camera 4, jud. Dambovita, CP 13 0017, Inregistrata in Registrul Asociatiilor si Fundatiilor, Partea A – Sectiunea I, sub nr. 30/1/A/05.08.2010, CIF RO 27266366, identificata cu CIS DB/A2/00210/2010, IBAN- RO56 BACX 0000 0009 8379 3000, deschis la Unicredit Bank, Sucursala Targoviste, e-mail afcchindiatargoviste@yahoo.com, tel / fax 0345 401 117

6.CONCLUZII

Departamentul de Responsabilitate Socială al AFC CHINDIA TARGOVISTE, a întocmit documentul ca parte a strategiei proprii până în 2030 și cu respectarea în totalitate în concordanță cu Strategia UEFA de Sustenabilitate "Putere prin Unitate".

05.12.2022

Presedinte,

Marcel Ghergu

